

Domnul Stefaro Iulian Vlad

În perioada 01.01.2021 – 31.12.2021, am participat la sedintele ordinare și extraordinare convocate de îndată ale Consiliului Local al municipiului Caransebes

Totodată am participat în calitate de reprezentant al Consiliului Local al municipiului Caransebes fiind desemnat în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ la Colegiul Național Traian Doda, Liceul Tehnologic Trandafir Cocarla, Liceul Tehnologic Decebal cât și în Adunările Generale ale societăților comerciale Cazare și Servicii Publice SRL și Transal Urbis SRL

Am participat ca membru la sedintele comisiilor de specialitate nr.3, nr.4 și nr.5 din care fac parte în cadrul cărora am studiat proiectele de hotărâri, am solicitat detalii și explicații de la inițiatori sau de la compartimentele de specialitate.

Am avizat următoarele proiecte în cadrul comisiilor de specialitate:

Proiect de hotărâre privind numirea administratorilor la SC TRANSAL URBIS SRL.

Proiect de hotărâre privind numirea a încă unui administrator al SC TRANSAL URBIS SRL, domnul Minea Mihai.
--

Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor practicate de SC TRANSAL URBIS SRL, servicii salubritate strădală.
--

Proiect de hotărâre privind numirea Selner Nicolae administrator SC GUGULANIA LAND SRL-

Proiect de hotărâre privind ajustarea și modificarea tarifelor Transal

Proiect de hotărâre privind numirea Radoi Daniela Administrator la SC Cazare

Proiect de hotărâre privind regulamentul Serviciului Salubritate

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea contractului de concesiune servicii salubritate

Proiect de hotărâre privind acordarea avizului servicii funerare societății Servicii funerare SRL

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea contractului de concesiune servicii publice de salubritate

Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe 2021-2022

Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului Cetățean de Onoare domnului Singh Bhupinder

Proiect de hotărâre privind modificarea ROF Casa de Cultură George Suru

Proiect de hotărâre privind aderarea municipiului Caransebes la Asociația ROHEALTH – Clusterul pentru Sănătate și Bioeconomie, ca membru cu toate drepturile și obligațiile ce rezidă din această calitate, împuternicirea unui reprezentant în relația cu asociația și aprobarea protocolului cu asociația.

Proiect de hotărâre privind aprobarea arondării Liceului Baptist la Cabinetul Medical

Proiect de hotărâre privind acordare burse scolare elevi

Proiect de hotărâre privind arondare crese la ISJ CARAS SEVERIN

Proiect de hotărâre privind numire consilieri în CA la Școli

Proiect de hotărâre privind organizare rețea scolară 2022-2023

Proiect de hotărâre privind desemnare a doi consilieri locali evaluare Secretar General.

Proiect de hotărâre privind efectuare zile de concediu ramase neefectuate pe 2020 pentru Primar și Viceprimar.
--

Proiect de hotărâre privind aprobare organigrama Aparat Primar.

Proiect de hotărâre privind modificare HCL nr.178/2020 comisie numărare voturi alegere Viceprimar.
--

Proiect de hotărâre privind eliberare din funcție Viceprimar
--

Proiect de hotărâre privind alegere Viceprimar municipiul Caransebes.

Proiect de hotărâre privind mandatare Primar sa reprezinte interesele CL în justiție.

Proiect de hotărâre privind alegere Viceprimar municipiul Caransebes.

Proiect de hotărâre privind aprobare ROF Consiliul Local al municipiului Caransebes

Proiect de hotărâre privind încetare mandat consilier local Plesa Andra Sabrina

Proiect de hotărâre privind acordare Titlu Cetatean de Onoare Bratescu Constantin

Proiect de hotărâre privind desfiintare funcție vacanța și infiintare Șef Serviciu Iluminat

Proiect de hotărâre privind aprobare organigrama Compartiment Serviciu Evidenta Persoanelor

Proiect de hotărâre privind aprobare transformare post vacant la Registrul Agricol în post referent.

Proiect de hotărâre privind aprobare organigrama și stat de funcții SMUC

Proiect de hotărâre privind aprobare ROF Serviciul Iluminat Stradal

Proiect de hotărâre privind modificare stat funcții Aparat Primar

Proiect de hotărâre privind desemnare cadru tehnic Prundeanu Valeriu
--

Proiect de hotărâre privind acordare Titlu Cetatean de onoare Copaceanu Anasatsia

Proiect de hotărâre privind emitere aviz denumire Cămin Persoane Varstnice

Proiect de hotărâre privind emitere aviz Centrul de Îngrijire Persoane

Proiect de hotărâre privind respingere plângere prealabila Maria Malaescu

Proiect de hotărâre privind respingere plângere prealabila Sindicatul Solidaritatea

Proiect de hotărâre privind respingere plângere prealabila Prefect

Proiect de hotărâre privind modificare stat funcții Primar